

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 14.02.2024 Numéro de publication: HR02-1005961453

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Flexsis SA, succursale de La Chaux-de-Fonds, La Chaux-de-Fonds

Flexsis SA, succursale de La Chaux-de-Fonds avenue Léopold-Robert 57 2300 La Chaux-de-Fonds

Flexsis SA, succursale de La Chaux-de-Fonds, à La Chaux-de-Fonds, CHE-344.883.482 (FOSC du 12.01.2024, p. 0/1005933418). Entreprise ayant son siège à Renens (VD). Signature collective à deux a été conférée à Bourdin née Cannard Aline Laurence Pascale, de France, à Morteau, France.

Registre journalier no 579 du 09.02.2024

Précédente publication dans la FOSC: no 8, Date: 12.01.2024

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel